

# 赵本山大叔露面谈春晚

不唠这事行不? 明年不知道!

本报综合消息 因为退出央视春晚而迅即成为全国省级卫视春晚“争夺焦点”的赵本山,1月22日首次带着小沈阳、宋小宝、王小利、宋春阳等众多弟子亮相北京刘老根大舞台参加电视剧《乡村爱情故事6》和《樱桃2》在优酷网首播的发布会,在发布会上赵本山表示将和优酷网达成诸多合作,而央视春晚虽然不上了,并不妨碍赵本山去地方卫视亮相。

在1月22日的发布会上,赵本山和弟子们饶有兴致地和小沈阳、宋小宝、王小利等众多弟子还有全国媒体记者们一起观看了《乡村爱情故事6》和《樱桃2》的大篇幅片花,《乡村爱情故事》系列一直是赵本山的代表作,从片花来看赵本山和弟子在里面继续搞笑,用真实、本色表演风格讲述那些在象牙山村村里发生的大事小情、家长里短、恩怨是非。而《樱桃2》比起《樱桃》的虐心程度,有过之而无不及,单看片花,已经让人眼泪汪汪。不过赵本山在里面还有一段床戏让在座的人简直笑翻了。剧中赵本山是老夫少妻,妻子比赵本山年轻不少,想再要一个孩子,但是赵本山自己的孩子已经很大了,赵本山说自己不想“播种”了,但是妻子却不干,坚持要怀孩子。台下的赵本山也是大笑不止,他说剧里的媳妇是自己徒弟的老婆,演的时候还挺有压力,在现场拍戏老笑场。”

在媒体群访的环节,“春晚”是错不开的话题,众记者纷纷将问题抛向他,但本山大叔显然已经想到了应答台词,“赵老师,你为什么退出央视春晚?”“已经回答完了。”“对《中奖了》满意吗?”“不知道。”“明年还会上春晚吗?”“明年的事,明年再说吧。”“离开春晚舞台会遗憾吗?”“不唠这个事儿好不好?”几句话就把媒体堵得不知道该怎么问下去,“赵老师,你今天的话特别少。”“哪里少,我一直在说。”“赵老师,你身体好吗?”“你看呢?”“得,问不出来什么新鲜的。”

据悉,《乡村爱情故事6》将于春节期间登陆江苏和天津等卫视频道,而优酷网也将同步播出。被网友们称为寿命最长、仍在热播、有望无限续拍的本土乡村喜剧系列,《乡村爱情》已经陪伴了观众6年多。据了解,《乡村爱情6》最大的变化应该是王大拿破产了,“王天来为了立功忽悠王大拿投资,结果被两个外地骗子骗走了3000万元,王大拿因此破产,并走出象牙山到黑龙江去讨债”,与之相对应,这部戏也将是《乡村爱情》系列里赵本山戏分最多的一部。赵本山曾表示,第六部跟之前的五部相比,无论是剧情,还是拍摄方式上,包括戏的走向都不一样,“前五部都是一些小矛盾小事件,这一部很温暖,我觉得第六部比以前更好看。”(张漪)



赵本山

## 宋祖英和汪峰 加盟央视春晚

本报综合消息 2013央视春晚剧组发布消息:民歌天后宋祖英和实力派歌手汪峰将确认亮相2013央视春晚。加上较早前已经公布的那英、杨坤、张靓颖等多名流行歌手,这两位实力唱将的加盟使得2013春晚歌舞类节目的阵容更加强大,也愈发令人期待。

春晚方面表示,作为中国民歌界首屈一指的“实力天后”和著名女高音歌唱家,宋祖英在1990年凭借《小背篓》一举成名,此后便在春晚舞台一发不可收拾,她凭借不俗的实力和丰富的舞台表演经验,多年来始终在春晚舞台占据着一席之地。

据透露,今年宋祖英将继续成为春晚民歌元素的不二人选,而且她的表演形式也将有较大的创新和突破。而实力歌手汪峰将首次亮相春晚舞台,为春晚增添新鲜的音乐血液,更好地满足观众日益提升的品味,契合今年“新春中国”的主题。(中新)

## 于是之告别仪式 今在京举行

灵车将绕行人艺一圈



于是之

本报综合消息 著名表演艺术家于是之先生1月20日的突然离世,令北京人艺和戏剧界感到了莫大的悲哀。据悉,虽然北京人艺从上到下都希望为于是之办追悼会,但直到22日家属依然坚持丧事从简。

记者从内部人士处了解到,1月24日北京人艺要为于是之举行简单的告别仪式。届时于是之的灵车将从协和医院开到北京人艺停留片刻,绕首都剧场一圈,让于是之与剧院和舞台告别,也让艺人做最后的送别。

记者了解到,于是之生前就反对举办追悼会,认为像追星会一样令人生厌。于是之的家属采纳北京人艺的建议,决定于24日上午9时,于是之的灵车从协和医院出发,预计在9点半到达首都剧场,绕场一周后,再开往八宝山安葬。目前人艺内部已发出通知,告知相关人士可自行前往送行。于家会举办一个只有家属和内部人士参加的小型追悼会,地点和时间不对外公布。

2007年中国话剧百年之际,在“中国话剧百年名人堂”致敬活动中,于是之的老伴李曼宜女士,曾代表卧病在床的于是之到场,从濮存昕等人手中接过致敬证书时十分低调,只说于是之就是个普通的话剧演员,因生病很长时间没和大家见面,很想大家。几句话引来全场雷鸣般的掌声,连在场的濮存昕、林兆华和焦晃等都感动落泪。

人艺宣传处表示,近期他们将举办一系列悼念活动,但截至发稿时间,人艺仍未确定追思会的时间。此外,北京人艺戏剧书店将开设于是之专柜;北京人艺戏剧博物馆将于近日举办于是之专题纪念展览。北京人艺拍摄的专题纪录片《演员于是之》也正在与北京电视台协商重播。(中新)

## 杜鹃演《中国先生》 被黄晓明狂追

本报综合消息 陈可辛导演的创业传奇巨制《中国先生》,由“土鳖”黄晓明、“海龟”邓超、“愤青”佟大为联合主演,讲述了80年代到00年代,大时代下3个小人物,齐力创办英语培训学校“屌丝逆袭”的故事。

1月22日,片方携手东方卫视春晚微电影,首度曝光女主角“国民女神”杜鹃的怀旧造型。身为国际超模,首次触电的她,被“土鳖”黄晓明穷追猛打,展开了一段“癞蛤蟆想吃天鹅肉”式的校园恋爱。片中,“土鳖”黄晓明苦追“女神”杜鹃,不惜整晚在图书馆陪伴近乎,借路灯设计了浪漫的小伎俩,更骑着28寸的单车围追堵截……上演了一出“癞蛤蟆想吃天鹅肉”的校园爱情戏码。黄晓明曾好奇地问陈可辛,为什么选择杜鹃与他搭档,陈可辛笑言,“因为她比你高啊!追她压力有多大!”

身高180厘米的杜鹃,本身就有一种“冷冰冰”,很让陈可辛喜欢:“她的气质很像王菲,当你喜欢一个女生的时候,你永远摸不清她心里在想什么,这对我是一种特别的吸引。”(马欧)



杜鹃

## 斯琴高娃 当上“极品老妈”



斯琴高娃与刘佩琦在剧中

本报综合消息 正在热播的都市情感剧《我的极品老妈》,让观众大跌眼镜,老戏骨斯琴高娃与王姬在剧中出演一对极品母女,在热闹搞笑之余,探讨了小三、黄昏恋等热门社会话题。

《我的极品老妈》由斯琴高娃、刘佩琦、王姬等众多实力派领衔。斯琴高娃此次出演在婚介所做兼职的退休老干部张文音,开朗热心,爱管闲事,并自称金牌红娘为大龄剩男剩女谋幸福。偶然结识了前来婚介所闹事的单身厨子方建国(刘佩琦饰),两人在一来二去的交往中渐生情愫,不顾子女的反对闪婚。斯琴高娃表示,这是她第一次真正演喜剧,主要是指看中了这个题材,“年轻人中有好多剩男剩女,实际上老年人中的剩男剩女也很多,他们更孤独,应该得到更多的关注,这部片子很有现实意义,希望能给大家一些启示。”(张楠)

## 知情人曝章撒目前只恋不婚

小撒机场被偷拍 当场逮人报警

本报综合消息 目前王家卫执导的《一代宗师》热映,章子怡在片中出演功夫了得的宫二小姐,矫若惊鸿,大展拳脚,而在戏外她与撒贝宁已公开恋情,关系终于明朗。

日前某天中午,摄影师在机场“工作”,突然看到撒贝宁身穿黑色皮夹克和牛仔裤,独自拉着行李箱快步前行,直奔露天停车场,摄影师小李跑到远处举机拍摄,不料撒贝宁“眼观六路”,抬头之际正好看到小李,他立即面如秋霜,冲小李打手势,先是“一指禅”,后是“反手掌”,怎奈小李并不理会,转身便走,这时撒贝宁施展“八卦赶蝉”的功夫,飞奔而至,一把拉住了小李。虽然可能心头有火,但撒贝宁说话还比较客气,他让小李把图片删掉,小李表示“我在公共场合拍照,你是公众人物,我没错,照片不能删”,撒贝宁表示“不删除就报警”,小李回答说:“那你就报警吧”,无奈之下撒大主持人拨了报警电话。

时间不长两名警察赶到停车场,了解大概情况后一名警察单独跟小李进行谈话,劝小李把图片删掉,否则“他(撒贝宁)可以起诉你”,小



撒贝宁和章子怡

李最后答应警察删掉了照片,撒贝宁亲自过目后乘车离去。

章子怡和撒贝宁的恋情被曝光后,结婚传闻不绝于耳,两人也频频在微博上“暗送秋波”,据一位与章子怡合作过的业内人士认为“章子怡通过这段恋情洗白了自己,目前她最重要的事情还是收复昔日的‘版图’,结婚言之过早,目前与撒贝宁只谈情,不婚嫁。”(搜娱)

## 闾丘露薇回应“讽柴静”: 对事不对人

本报综合消息 央视主持人柴静近期新闻不断。1月20日晚,凤凰卫视著名电视记者闾丘露薇发表博文《说说电视记者这行吧》,暗讽柴静出镜时有“表演”式采访之嫌,且批其“关注新闻中的人,而不是新闻背后的原因”,安全讨巧,最终只是让个人受益。

该文一出,立刻引发了各方讨论。对于沸沸扬扬的争议之声,并称她“羡慕嫉妒恨”的说法,闾丘露薇21日下午再次在微薄发声。闾丘露薇写道:“我对批评个人没有兴趣,作为一名新闻教育工作者,我觉得有责任表达我的观点,希望大家对于新闻这个行业更多讨论。”声明自己只是“对事不对人”,无意对柴静本人提出批评。(中新)